



**Zápis č. 5/2012 (78)**  
**z řádného zasedání Akademického senátu Fakulty aplikované informatiky**  
**konaného dne 23. 4. 2012**

---

**Přítomni:** prof. Ing. Petr Dostál, CSc., Ing. Bc. Bronislav Chramcov, Ph.D., doc. Ing. Martin Sysel, Ph.D., Ing. Milan Navrátil, Ph.D., Ing. Miroslav Matýsek, Ph.D., Ing. Jiří Vojtěšek, Ph.D., Ing. Vladimír Gerlich, Ing. Kateřina Sulovská, Jakub Ring, Lukáš Urbančok (celkem 10 členů AS)

**Omluveni:**

**Stálí účastníci zasedání:** prof. Ing. Vladimír Vašek, CSc., prof. Ing. Roman Prokop, CSc., doc. Mgr. Milan Adámek, Ph.D., RNDr. Jan Ostravský, CSc., Ing. Tomáš Sysala, Ph.D., Bc. Eva Navrátilová, Monika Křištofová, DiS.

**Program:**

1. Kontrola zápisu a úkolů.
2. Informace děkana, proděkanů a tajemníka.
3. Projednání návrhu Časového plánu výuky a akcí spojených s výukou na FAI UTB ve Zlíně pro akademický rok 2012/2013.
4. Projednání návrhu materiálu „Pravidla pro rozdělení finančních prostředků Fakulty aplikované informatiky pro rok 2012“.
5. Projednání návrhu Zprávy o hospodaření FAI za rok 2011.
6. Různé.

Předseda AS FAI *Dr. Bronislav Chramcov* zahájil jednání AS FAI a přivítal všechny účastníky zasedání.

**ad 1) Kontrola zápisu a úkolů.**

Zápis je bez připomínek.

*Dr. Chramcov* informoval o tom, že bylo rozhodnuto, že vyplácení příspěvků na penzijní připojištění nebo životní pojištění bude celouniverzitně ukončeno k 1. 5. 2012. Zaměstnancům UTB přijde informativní e-mail týkající se formalit spojených s ukončením vyplácení příspěvků. Návrh na prodloužení dovolené u ostatních pracovníků na 6 týdnů byl zamítnut.

*Doc. Adámek* na minulém zasedání AS FAI navrhl vytvořit systém pro podávání informace o připravení objednané minutky k distribuci pro menzu na U5. *Dr. Matýsek* návrh přednesl při zasedání AS UTB řediteli KMZ, který souhlasil s nutností vytvoření takového systému. Návrh bude realizován.

V minulém týdnu proběhla schůzka zainteresovaných stran s kvestorem UTB týkající se připojení budovy U5 k budově VTP. Vzhledem k nutnosti posílení kapacity optické trasy do areálu U5 bude provedena výměna stávajícího optického kabelu mezi objektem U1 a areálem U5 za kabel nový s vyšší kapacitou optických vláken v termínu 4.-5. 5. 2012 (7. 5. 2012)

**ad 2) Informace děkana, proděkanů a tajemníka.**

*Děkan FAI* informoval o závěrech stavební komise k výstavbě budovy FHS. Dojde k realizaci stavby podle původního návrhu.

*Přišel proděkan Sysla.*

*Proděkan Ostravský* informoval o tom, že UTB bylo přiděleno směrné číslo přijatých studentů. Na základě více kritérií bylo UTB sníženo směrné číslo oproti minulému roku cca o 15%. Prozatím není určen počet přijímaných studentů pro jednotlivé fakulty.

*Doc. Sysel* vznesl dotaz týkající se důvodů pro zařazení výuky povinného předmětu „Základy laické první pomoci“, který se začne přednášet u všech Mgr. oborů v ZS 2012/13. *Děkan FAI* odpověděl, že znalost podání první pomoci patří do všeobecného vzdělání vysokoškolsky vzdělaného člověka. *Doc. Sysel* dále vznesl připomínku, že jako garant Bc. oboru Informační technologie v administrativě nebyl pozván na zasedání Rady studijních programů a nemohl přednést požadavky na změny ve výuce tohoto oboru. *Děkan FAI* upozornil *doc. Sysla*, že přes ředitele ústavů byli pracovníci informováni o možnosti připomínkování. *Dr. Chramcov* podotkl, že zasedání RSP je pouze 1x ročně a při minulém zasedání *doc. Sysel* ještě nebyl garantem studijního oboru IT v administrativě. Na letošním zasedání RSP byl *doc. Sysel* zvolen členem RSP.

**ad 3) Projednání návrhu Časového plánu výuky a akcí spojených s výukou na FAI UTB ve Zlíně pro akademický rok 2012/2013.**

Tento návrh byl předložen na minulém zasedání AS FAI. Do materiálu byla zapracována změna mezního termínu zápočtů a zkoušek. Jiné návrhy na změny nebyly podány ani elektronicky ani přímo v průběhu zasedání AS FAI.

**Návrh usnesení AS FAI 78/1**

AS FAI schválil Časový plán výuky a akcí spojených s výukou na FAI UTB ve Zlíně pro akademický rok 2012/2013.

**Hlasování**

Pro: 10

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení AS FAI 78/1**

AS FAI jednomyslně schválil Časový plán výuky a akcí spojených s výukou na FAI UTB ve Zlíně pro akademický rok 2012/2013.

**ad 4) Projednání návrhu materiálu „Pravidla pro rozdělení finančních prostředků Fakulty aplikované informatiky pro rok 2012“.**

Návrh tohoto materiálu byl předložen na minulém zasedání AS FAI a dále byl detailně projednán na zasedání EK AS FAI dne 18. 4. 2012. Došlo k přečíslování dokumentu a k drobným formálním úpravám. EK doporučila tento materiál předložit k hlasování o schválení. *Prof. Dostál* upozornil na problém otevřený na zasedání EK AS FAI týkající se financování pracovníků, kteří pracují částečně na projektu jiné fakulty. Tito pracovníci jsou financováni částečně z FAI, a částečně z prostředků projektu, čímž šetří mzdové prostředky fakulty.

**Návrh usnesení AS FAI 78/2**

AS FAI schválil Pravidla pro rozdělení finančních prostředků Fakulty aplikované informatiky pro rok 2012.

**Hlasování**

Pro: 10

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení AS FAI 78/2**

AS FAI jednomyslně schválil Pravidla pro rozdělení finančních prostředků Fakulty aplikované informatiky pro rok 2012.

**ad 5) Projednání návrhu Zprávy o hospodaření FAI za rok 2011.**

Tento návrh byl taktéž předložen na minulém zasedání AS FAI a dále byl detailně projednán na zasedání EK AS FAI dne 18. 4. 2012. Na zasedání EK AS FAI byla předložena struktura čerpání jednotlivých fondů a došlo k úpravě tabulky č. 11. EK doporučila tento materiál předložit k hlasování o schválení.

**Návrh usnesení AS FAI 78/3**

AS FAI schválil Zprávu o hospodaření FAI za rok 2011.

**Hlasování**

Pro: 10

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení AS FAI 78/3**

AS FAI jednomyslně schválil Zprávu o hospodaření FAI za rok 2011.

**ad 6) Různé.**

*Tajemnice FAI* požádala členy AS FAI z řad studentů, aby v případě odcizení držáku utěrek na toaletách jí byla tato skutečnost nahlášena.

**Předběžný termín příštího zasedání AS FAI je stanoven na 21. 5. 2012 na 14.00 hod v zasedací místnosti 51/606.**

Ve Zlíně dne 26. 4. 2012

Zapsala: Monika Křištofová, DiS.

Verifikoval: Ing. Bc. Bronislav Chramcov, Ph.D.